
 

 (1 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

 اختر الإجابة الصحيحة :

1 
 =........... 3 ÷ 99  قسمة ناتج 

 81 د 8ًانباقِ  9 جـ 2ًانباقِ  9 ب 8ًانباقِ  81 أ

2 
 =............ 4÷  3633ناتج قسمة  

 9111 د 9 جـ 91 ب 911 أ

 يساوي.......                 الأحرففي هذا الشكل الثلاثي الأبعاد عدد  3

 7 د 81 جـ 82 ب 6 أ

4 
 4=  9÷  36العدد المقسوم عليه في المسألة 

 9 د 4 جـ 36 ب 33 أ

5 
 =........  7÷   3599قدر ناتج قسمة     

 561 د 5111 جـ 511 ب 582 أ

6 

 -:الذي يجعل كل عبارة مما يلي صحيحةما العدد 

   36 ÷4    ،   .......=363  ÷43    ،    ......=3633  ÷433 ......= 

 93333 د 9 جـ 933 ب 93 أ

7 
 صحيحة؟  1333=  ÷  9333لتصبح الجملة  ما العدد الذي يمكن وضعه في 

 91111 د 91 جـ 9 ب 9111 أ

8 
               الشكل الذي أمامك يسمي ..........        

 مضلع ثلاثي د مضلع رباعي جـ ليس مضلع ب مضلع خماسي أ



 

 (9 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

 الشكل الذي أمامك يمثل.....................                               9

 أ
 ربع دورة

 ˚93وقياسها  
 ب

 دورة نصف

 ˚183 وقياسها 
 جـ

 دورة نصف

 ˚973 وقياسها 
 د

 كاملة دورة    

 ˚363 وقياسها 

11 
                         هذه الزاوية تسمي ....................            

 ساًّت منفزجت د ساًّت مستقْمت جـ ساًّت حادة ب ساًّت قائمت أ

11 
 =....... 3÷  49أوجد ناتج 

 61 د 1والباقي  16 جـ 17 ب 3والباقي  16 أ

12 

أي العبارات التالية تستعمل للتحقق .  1والباقي   97= 5÷  136بحل المسألة التالية  معاذ قام

 من اجابته.

 8-(5×27) د 5×(8+27) جـ 8(+5×27) ب 5(+8×27) أ

13 
 =...... 5÷  695اوجد ناتج القسمة  

 823 د 824 جـ 839 ب 888 أ

14 
        يصنف المثلث الذي أمامك الي...........            

 أ
مثلث قائم الزاوية 

 ومختلف الأضلاع
 ب

الزاوية  منفرجمثلث 

 ومختلف الأضلاع
 جـ

الزاوية  منفرجمثلث 

 الأضلاعمتطابق و
 د

مثلث قائم الزاوية 

 الضلعين متطابقو



 

 (3 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

15 

        جـالزوج المرتب الذي يمثل النقطة.  

 ( 81،  5)   د ( 6،  3)   جـ ( 9،  4)   ب ( 81،  4)   أ

16 
 ، ............... 81،  86،  84،  82ما انعذد انتانِ فِ اننمظ :     

 28 د 22 جـ 25 ب 21 أ

17 

 الأعذاد ىٌانعذد انذُ ّمثم اننقطت )  د  ( عهَ خظ 

         
 45911 د 45916 جـ 45911 ب 45981 أ

18 
                                       ّسمَ ىذا انشكم بـ............

 انمكعب د الأسطٌانت جـ انيزو انثلاثِ ب انمخزًط أ

  انشكم انذُ أمامك...................... 19

 

 أ
 مكعب

 82 أًجيوًعذد  
 ب

 منشٌر رباعِ

 82ًعذد أًجيو 
 جـ

منشٌر ثلاثِ  

 5 أًجيوًعذد 
 د

 ىزو ثلاثِ 

 4 أًجيوًعذد  

21 
 . حذد انشكم انذُ ّختهف عن الأشكال انثلاثت الأخزٍ

 أ
 

 
 جـ  ب

 
  د

 

 

 



 

 (4 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

     

 اختر الإجابة الصحيحة :

21 
 =........... 3÷  99ناتج قسمة   

 81 د 8ًانباقِ  9 جـ 2ًانباقِ  9 ب 8ًانباقِ  81 أ

22 
 =............ 4÷  3633ناتج قسمة  

 9111 د 9 جـ 91 ب 911 أ

23 

 في هذا الشكل الثلاثي الأبعاد عدد الأوجه يساوي.......   

              

 6 د 3 جـ 2 ب 4 أ

24 
 هو...........   4=  9÷  36العدد المقسوم في المسألة 

 9 د 4 جـ 36 ب 33 أ

25 
 =........  9÷   6391قدر ناتج قسمة     

 111 د 711 جـ 73 ب 7 أ

26 

 -ما العدد الذي يجعل كل عبارة مما يلي صحيحة:

   36 ÷3    ،   .......=363  ÷33    ،    ......=3633  ÷333 ......= 

 1933 د 193 جـ 19333 ب 19 أ

27 
 صحيحة؟  1333=  ÷  6333لتصبح الجملة  ما العدد الذي يمكن وضعه في 

 6111 د 61 جـ 6 ب 611 أ

28 
 الشكل الذي أمامك يسمي ..........                      

 مضلع ثلاثي د مضلع رباعي جـ ليس مضلع ب مضلع خماسي أ



 

 (5 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

29 
 الشكل الذي أمامك يمثل.....................                              

 أ
 ربع دورة

 ˚93وقياسها  
 ب

 دورة نصف

 ˚183 وقياسها 
 جـ

 دورة ربع

 ˚973 وقياسها 
 د

 كاملة دورة    

 ˚363 وقياسها 

                  هذه الزاوية تسمي ....................          31

 ساًّت منفزجت د ساًّت مستقْمت جـ ساًّت حادة ب ساًّت قائمت أ

31 
 =....... 3÷  49أوجد ناتج 

 61 د 1والباقي  16 جـ 17 ب 3والباقي  16 أ

32 

للتحقق من أي العبارات التالية تستعمل .  1والباقي    5= 7÷  36بحل المسألة التالية  معاذ قام

 اجابته.

 8-(5×7) د 5×(8+7) جـ 8(+5×7) ب 5(+8×7) أ

33 
 =...... 4÷  496اوجد ناتج القسمة  

 823 د 824 جـ 825 ب 888 أ

34 
 يصنف المثلث الذي أمامك الي...........                   

 أ
مثلث قائم الزاوية 

 ب ومختلف الأضلاع
الزاوية  منفرجمثلث 

 جـ ومختلف الأضلاع
حاد الزوايا مثلث 

 د الضلعينمتطابق و
الزاوية  منفرجمثلث 

 الضلعين متطابقو



 

 (6 ) 
 

 .وراق مراجعة رياضياتأ
 :  اسم الطالب

..................................... 
    /  ...  4الفصل :      

35 

 الزوج المرتب الذي يمثل النقطة.  ز       

 ( 8،  5)   د ( 8،  7)   جـ ( 9،  8)   ب ( 81،  1)   أ

36 
 ، ............... 61،  41،  36،  24ما انعذد انتانِ فِ اننمظ :     

 72 د 71 جـ 62 ب 14 أ

37 

 ( عهَ خظ الأعذاد ىٌ  ىـانعذد انذُ ّمثم اننقطت )  

         
 45911 د 45916 جـ 45911 ب 45981 أ

38 
                                      ّسمَ ىذا انشكم بـ............

 انمكعب د الأسطٌانت جـ انيزو انثلاثِ ب انمخزًط أ

  انشكم انذُ أمامك...................... 39

 

 أ
 مكعب

 82ًعذد أحزفو  
 ب

 منشٌر رباعِ

 82ًعذد أحزفو  
 جـ

منشٌر ثلاثِ  

 5ًعذد أحزفو 
 د

ىزو ثلاثِ ، ًعذد 

 4أحزفو 

41 
 . أُ من ىذه الأشكال نْس مضهع

 أ
 

 
  د  جـ  ب

                            


